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Installation 
Lossa de två skruvarna som håller de befintliga plattorna med plaststyrningarna. Byt ut dom 

mot de kullagrade styrningarna men dra inte åt skruvarna hårt riktigt än.  

Beroende på bredden på bandet kan ni behöva flytta runt brickorna på axlarna lite, målet är att 

kullagren ska sitta så brett isär som möjligt men fortfarande på den otandade delen av bandet.  

Det är viktigt att samtliga brickor som sitter på axlarna vid leverans fortfarande sitter kvar efter 

justeringen, annars kommer den övre axeln gängas in för långt och bottna emot den bakre 

plattan. 

Nu kan de lagrade axlarna hållas med fingerkraft mot bandet och plattorna dras åt med 

skruvarna. 

För bästa sågresultat kontrollera att samtliga fyra kullager är i kontakt med bandet, om inte kan 

tunna shims klippas av en aluminiumburk och läggas bakom plattorna innan åtdragning. 

Nu är det bara att såga!  

Var tionde timme eller så kan ni kontrollera att lagren känns bra, en kund ringde och meddelade 

att han fick byta ett lager efter lite drygt 100 timmars sågning. Det är vanliga 608-2RS 

spårkullager som finns att köpa lite överallt för en tjuga styck, inte fel att ha några på hyllan om 

ni sågar mycket.  
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